

## AZ ÉN ÖRÖMEM . . . A TI ÖRÖMETEK

„. . . hogy megmaradjon bennetek az én örömem és a ti örömetek teljes legyen.”  
Ján. 15, 11

Mi volt Jézus öröme? Az Ő öröme az volt, hogy teljesen átadta és odaszentelte magát az Atyának. Az volt az öröme, hogy véghez vigye, amiért az Atya elküldte. „Hogy teljesítem a te akaratodat, ezt kedvelem . . .” (Zsolt. 40, 9). Jézus imádkozott azért, hogy örömünk egyre teljesebb legyen, míg nem lesz azonos az övével. Megengedtem-e Jézus Krisztusnak, hogy bevezessen engem az Ő örömébe?

Életem nem a testi egészség, a külső események vagy Istennek végzett sikeres munka által teljesebb ki, hanem azért, hogy teljesen megértem Istent és abban a közösségben vagyok vele, amiben Jézus volt. Leghamarabb az rontja meg örömünket, ha nyugtalankodunk életkörülményeink miatt. Jézus azt mondja, hogy e világ gondjai megfojtják az Igét. Mielőtt észrevennénk, hogy hol vagyunk, rabul ejt a dolgok látszata. Amit Isten eddig tett értünk, az csupán a küszöb; most azt akarja, hogy lépünk be oda, ahol tanúi lehetünk és ahol hirdethetjük, hogy kicsoda Jézus.

Légy igazi kapcsolatban Istennel; legyen örömed ebben és akkor „élő víznek folyamai ömlenek a bensődből” (Ján. 7, 38). Légy Jézus Krisztus kútja, akin át Ő élő vizet áraszt-hat. Ne légy öntudatos, se szenteskedő, éld a Krisztusban el-rejtett életet. Az az élet, amely helyes viszonyban van Istennel, olyan természetes, mint a lélegzés – bárhova jut is. A legtöbb áldást azoknak az életéből kaptad, akik nem voltak ennek tudatában.

Augusztus 31

Oswald Chambers: *Krisztus mindenek felett* című könyvéből

Az első oldalon ugyanennek az áhítatos könyvnek (*My Utmost for His Highest*) gyermekek számára készített adaptációs könyvből: *Jesus Wants All of Me*



97 years

FIRST HUNGARIAN BAPTIST CHURCH

1362 Chandler, Lincoln Park, MI 48146 (313)381-7315

Pastor: Rev. A. Géza Herjeczki

97 ÉVE AZ EVANGÉLIUM SZOLGÁLATÁBAN

1908 - 2005

### Joy!

What is joy? Is it the happiness that comes from feeling good? Is it the excitement of doing what God wants? Or is it simply knowing that I am His—that Jesus loves me—and that He is alive right here inside of my heart?



“These things I have spoken to you,  
that My joy may remain in you, and  
that your joy may be full.”

John 15:11

**Örülj és örvendezz, Sionnak leánya, mert ímé elmegyek és közötted lakozom! így szól az Úr (Zak 2:10)  
Azon a napon megtudjátok majd ti, hogy én az én Atyámban vagyok, és ti énbennem, és én tibennetek. (Jn 14:20)**

2005. augusztus 28.

## MAI GYÜLEKEZETI ALKALMAINK

DE: 10:00 imaáhitat - Kovács József  
10:30 vasárnapi iskola - Pap Lajos  
11:00 istentisztelet  
kórus

Igehirdetés: **Velünk az Isten! - 1Krónika 13**

**Délután 6:00 istentisztelet**

Igehirdetés: **Hordozzuk az erőtlenek gyengeségeit - Rm 15:1-7**

**Közös énekeink:** 26. *Itt van Isten köztünk / 29. Hol Jézus Úr... / 41. Ó, mily hű barátunk Jézus*  
*Délután vetített énekeket énekelünk*

## GYÜLEKEZETI HÍREK

**Elszaladt a nyár.** Az utolsó augusztusi vasárnaphoz érkezünk. Milyen jó, hogy az Úr nyáron is itt volt velünk. Minden vasárnap Vele találkozhattunk az imaházban. Nem azért, mert mi idehoztuk, vagy mert megkértük, hogy jöjjön el Ő is. Sőt. Ő hamarébb itt volt, mint ahogy mi "befutottunk" (néha időben, máskor kissé megkésve). Ő volt az, aki hívott és várt bennünket ezen a helyen.

Nyáron is jól éreztük magunkat az Úr házában. Énekeink és szolgálataink talán legtöbbször azért voltak ajkunkon, mert jelenlétének tudata átjárta szívünket. Nem azért énekeltünk, hogy jókedvre derüljünk - vagy hogy Őt jókedvre derítsük!

Részben a ma déleőtti igék miatt mondom ezeket. Dávid táncolt, vigadott az Úr előtt - vannak, akik gyakran idézik ezt a tényt. Azt elfelejtik, hogy milyen következményei voltak ennek a vígasságnak. (13. és 15. rész vége.) Lehet, hogy ilyen esetekre vonatkozik a közmondás: "előre ivott a medve bőrére". Nem mi visszük, hozzuk, küldjük, utasítjuk az Urat! Ha mégis eltűri a mi fékezhetetlen rendelkezni akarásunkat, az csak az Ő nagy türelméből fakad. Aztán néha rácsap a kezünkre, megállít. Meglepődünk, megdöbbenünk, megsértődünk. S ha egy darabig legalább csendben vagyunk, talán megértjük azt is, hogy mire akar tanítani bennünket.

Három nyári vasárnap vendég igehirdető is szolgált közöttünk. *Kerekes Tibor és Torma János* lelkipásztorok és múlt vasárnap *ifj. Báka István*, teológiai hallgató. Mindhárman az Úr eszközei voltak, ígét hirdettek. Istvánért imádkozni is fogunk az év során egyszer-máskor, hogy az Úr segítse tanulmányai során.

Örülünk, hogy *Ádámot* is itt láthatjuk ma. *Mikó István* viszont néhány Cornerstone-i fiatallal együtt Mexikóban van ezen a héten, s ott segítenek egy missziós központ építkezésénél.

A héten gyermekeink újra megkezdték **iskolai tanulmányaikat**. Mindegyiknek jó előmenetelt kívánunk! Azoknak is, akik alig várták, azoknak is, akik még szívesen meghosszabbították volna a nyarat. Gyerekek, rátok fér a tanulás! Itt az imaházban is folytatjuk a vasárnapi iskolai csoportok munkáját. Hogy is van megírva valahol? *A bölcsesség kezdete az Úrnak félelme*. Nem a Bibliában? Keressétek meg!

Az elmúlt napokban ismét megsűrűsödtek a fellegek Florida fölött. A **Katerina hurrikán** sokfelé pusztított. *Jakab Bálintkáék* tájékán is, de megőrizte őket az Úr. A *Palm Bay-i testvéreket* pedig elkerülte a vihar. Kish testvérrel beszéltem pénteken, akik Bánkúti testvérnő felől is jobb híreket mondtak. Eszter néni egy rehabilitációs osztályon erősödik.

Ma tartja **100 éves jubileumát** a *Brassói Gyülekezet*. Az ünnepélyre többen elmentek Amerikából is - közöttük *Kulcsár testvér* is. Brassó után a Hargitai táborban tartják majd a jövő évi MABAVIT szervezésével kapcsolatos újabb megbeszéléseket. Az augusztus 4-6 között, Debrecenben megrendezésre kerülő világtalálkozóra mindannyian készülünk.

Persze addig még más találkozókra is sor kerül, pl. az **IFJÚSÁGI találkozó**ra, New York-ban, október 7-9 között. A New York-i testvérek várnak bennünket.

---

## NEM VARÁZSSZER!

*"Miért veretett meg ma bennünket az ÚR a Filiszteusokkal? Hozzuk el ide Silóból az ÚR szövetségládáját, jöjjön közénk, és szabadítson meg bennünket ellenségeink kezéből!" (1Sámuel 4:3)*

Nekünk  
se ládánk,  
se szobrunk.  
Emléktárgyaink sincsenek.  
Sőt, Te is elmentél közülünk  
égi Mester.

S mi mégis,  
ma is azt hisszük,  
hogy ide és oda vihetünk,  
erre meg arra kérhetünk,  
kedvünk szerint,  
varázsszerként használhatunk.

Mégsem vetettél el orcád elől?!

Lesz hát még jövőnk!  
S bár fáj, de jó, ahogy  
rendet teszel,  
s királyunk leszel újra,  
nem eszköz.  
Parancsoló ura  
parányi életünknek.

*Herjeczki Géza 1983*